KoHTpo/ibHast padoTa 2 K1 2 4YeTBepPTh
1 Bapuant
1. Peuiu 3aauy.
Ha én1ke BuCesio 7 KpacCHBIX JIaMIIOUeK, CUHUX Ha 6
6onbiie. CKOJILKO BCEro JlaMIioueK Ha é/ike?

2. Boruuciau:

70 — 26 = 52-3=
47 +5= 68 +2 =
77+3-1= 83 — (70 + 20) =

3. BctaBb nponynieHHbIe UM C/IA.

6+...=14 15-...=9

Lo+ 7=12 Lt =13

4. CpaBHHu:

8+5*16-4 60—-1*57+2

5. HauepTl NpsAAMOYro/IbHUK CO CTOPOHAaMU 3 CM U

4 cm. Haam nepumerp.

*BMecCTo 3BE3/10UeK BCTaBb 3HAKU «+» U/IN «- «, a B
«OKOILIKW» 3alTUIIIA YUCJ/Ia TaK, YTOOBI 3aITUCU ObLIN
BepHbBIMMU:

...*¥8<13-8 25+5=37* ...

KoHTpo/ibHas padora 2 K1 2 4eTBepTh
2 BapMaHT
1. Peiu 3agauy.
Ha énke Bucut 11 mrapos, a muiiek Ha 4 MeHbLIIe.
CKOJIBKO BCero MUrpyiieKk BUCUT Ha E/IKE?

2. Beruucin:

40 - 27 = 82-3=
58 +5= 28+ 2=
66 +4—-1= 83— (70 + 20) =

3. BctaBb nponyuieHHbIe YHC/IA.

8+...=13 13-...=9

...+t7=15 Lt =12

4. CpaBHHu:

9+4*16-5 70—1*67+2

5. HauepTi NpAMOYro/IbHUK CO CTOPOHaMHU 2 CM U
4 cm. Haviiy nepumetp.

*BMeCTO 3BE3/]0UeK BCTaBb 3HAKU «+» U/ «- «, a B
«OKOILIKW» 3aIlUIIIN YKC/IA TaK, YTOOBI 3aricy ObLIU
BepHbIMU:

LR <11-7 57 +3=68*...



KoHTposibHasi padoTa 3a 2 4yeTBepTh
7B
1. Pemiu 3aauy.
B énouHoM rupssiHZie 7 KpaCHBIX JIaMITOUeK, CHHUX
Ha 6 6onbIlie, ueM KpacHbIX. CKO/BKO B TUPJISH/IE
CUHHUX JIaMITOUeK?

2. Bpruucian:

79 — 26 = 58-3=

47 + 3 = 68 +2 =
77+3—-1= 83— (70 +20) =

6+ 6= 13-7 =
9+5= 14-8=
4. Peuiy ypaBHeHue.
3+x=10

5. HauepTu otpe3ok 8 cm, a Apyrou Ha 3 cm
Kopoue.



